



DISERTARA MAÑANA.— Con el tema "Las Contingencias, Contabilización y Revelación", disertará el Lic. Mauricio de J. Paredes C., durante la celebración de la Jornada Cultural, que realiza la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, en el hotel Camino Real. Le acompaña el C.P.C. José David Morales Pérez (izquierda).

42 Supervisores Médicos en un Seminario Taller

Con la participación de 42 supervisores médicos, enfermeras, educadores y estadígrafos se inauguró el Primer Seminario-Taller sobre "Supervisión del Personal de Salud".

El evento es organizado por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, por medio de sus dependencias adscritas a la Dirección de los Servicios Normativos de Salud.

El seminario cuenta con financiamiento de la Organización de las Naciones Unidas para Actividades de Población (FNUAP) y su duración será de 3 días

a partir de ayer.

Los participantes provienen de las 5 Regiones de Salud, así como de nivel central y pertenecen a los gremios médicos, paramédicos, educadores y estadígrafos, así como 4 representantes del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS.

Sus objetivos generales y específicos son: contribuir a la mejoría de la supervisión de acuerdo con los recursos existentes; analizar la metodología de la supervisión; propiciar la

—Favor pase a la página 43.

Nuevo Llamado a Grupos Hace la Comisión de Paz

En base al programa para la paz suscrito por la Comisión Política del Pacto de Apaneca, le corresponde a la Comisión de Paz el promover la incorporación de todos los sectores políticos y sociales al proceso democrático y de paz.

Tal lo declaró ayer el señor Francisco Quilónéz Avila, coordinador de dicha Comisión, en reunión con los periodistas.

El segundo punto, dijo, comprende lo siguiente: El 30 de mayo de este año esta Comisión hizo público llamado a todos los sectores, en particular al grupo denominado FDR, para

iniciar un "diálogo" y hacer posible su participación en la vida política y democrática de El Salvador, llamado que en esta ocasión se reitera en forma amplia.

Tercero: La única vía para encontrar la solución al problema de violencia impuesta en El Salvador, es la política de la vía democrática; en tal sentido, es el pueblo salvadoreño por medio de los mecanismos democráticos en particular el electoral, el supremo juez.

La declaración de la Comisión, señala el cuarto punto: El "diálogo" a que nos hemos referido no

debe ser utilizado como medio propagandístico o recurso táctico, pues corre el grave peligro de convertirse en algo estéril e inútil.

Punto cinco: Esta Comisión ha mantenido y seguirá manteniendo la posición seria, firme, serena y equilibrada, todo con el ánimo de lograr por medio de sus acciones su objetivo mayor: La paz.

Continúa el señor Quilónéz diciendo que el punto sexto es: Lamenta las ac-

tuaciones y razones aparentes que retardan el inicio del "diálogo", máxime cuando esta Comisión ha hecho uso de intermedios que llevan mensaje claro sobre nuestra posición.

Séptimo punto: La Comisión de Paz hace nuevamente un llamado a quienes se aferran a una actitud hostil y mantienen intransigencia manifiesta a deponer dichas aptitudes en aras de la familia salvadoreña.

Muere Industrial Case y Aparecen "Herederos"

El sábado falleció en la Policlínica Salvadoreña el ingeniero industrial Benjamin Case, de 72 años, norteamericano y ya comenzaron a aparecer "hijos naturales" o "hijos adoptivos" que reclaman herencia, según informan socios suyos.

El señor Case llegó a El Salvador en 1949 y desde entonces fundó, con otros amigos suyos que hoy residen en Guatemala, la fábrica de helados "Rich"

en San Salvador, la cual sigue funcionando.

El señor Case nació en España y desde joven vivió en Estados Unidos, donde obtuvo la nacionalidad después de tomar parte en la Segunda Guerra Mundial.

Desde que el señor Case comenzó a trabajar en San Salvador, lo hizo en forma ejemplar, poniéndose siempre a la cabeza de sus

—Favor pase a la página 15.

Negocio de Préstamos Tenían 3 Asesinados

Al negocio de los quetzales y préstamos se dedican los hermanos German Aquiles Díaz y Vilma Idalia Díaz, así como Moisés Oscar Calixto López, según informes que aportan amigos suyos.

Los tres mencionados, junto con Bernabé Marroquín, fueron secuestrados como a las 5 de la tarde del jueves de una gasolinera situada en la Troncal del Norte y calle "5 de Noviembre", San Salvador, y sus cadáveres encontrados un día después en La Puerta del Diablo, Los Planes de Renderos, con lesiones de machete y de bala, según los informes judiciales.

Es posible—dicen los informantes— que la muerte de los tres primeros pueda estar relacionada con su negocio de préstamos y que el cuarto muerto, o sea Bernabé, fue "eliminado" por testigo.

Los hermanos Díaz y López se dedicaban también a traer verduras de Guatemala, las cuales vendían en el Mercado La Tiendona, donde eran am-



CONOCEN PETICIONES.— El Lic. y Cnel. Carlos Reynaldo López Nulla (derecha), en su calidad de miembro de la Comisión de Derechos Humanos, pregunta a la señorita Sonia Rivera, empleada, sobre los nuevos casos que se han conocido en esas oficinas. En breve —dijo el Cnel. López Nulla—, se dará un informe detallado de las actividades de la Comisión.

Prof. Quintanilla: De Gran Importancia el Plan PPS para Oriente

EL TRANSITO, San Miguel. Esta villa de clima calido ubicada al surponiente de la ciudad de San Miguel, se ha caracterizado por su floreciente comercio y por la siembra de granos en sus alrededores. Cuenta con una población que se caracteriza por su dedicación y amor al trabajo; pero en las actuales circunstancias, debido a los cambios en el sector agropecuario, centenares de campesinos se han visto afectados por tal medida.

Nos encontramos con el profesor Tobias Quintanilla Aparicio, de 49 años, actual Director de la Es-

cuela Urbana Mixta "Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez", quien al ser abordado referente al proyecto de decreto que ha presentado al Partido Popular Salvadoreño, PPS, ante la Asamblea Constituyente, dijo: "Es de suma importancia ese programa que ha sometido a la Constituyente el PPS, por cuanto todos los habitantes de la Zona Oriental saldremos favorecidos en una u otra medida, ya que están contemplados la reactivación de la agricultura, la ganadería, rebajas de las tarifas de ANDA y energía eléctrica y eso es

precisamente lo que estamos urgiendo los habitantes de esta región, quienes nos hemos visto grandemente afectados por dichos rubros. Primero fueron afectados por las negativas reformas llevadas a cabo por el Partido Demócrata Cristiano y después, porque la violencia también nos ha dejado una estela de dolor, luto y desunión de la familia".

El profesor Quintanilla Aparicio continúa manifestando que al impulsar la agricultura, habrá más trabajo y poco a poco irá

—Favor pase a la página 23.

Resumen Nacional

INICIAN CAMPAÑA DE SALUD

SENSUNTEPEQUE.— Una campaña de saneamiento ambiental se está desarrollando en Ilobasco, informan los inspectores de salud, Carlos Humberto Calderón y Noé de Jesús Muñoz Lazo. La campaña comprende fumigación de viviendas, mercados, establecimientos públicos, barrido de calles y petrolización de quebradas. El financiamiento está bajo la responsabilidad del programa GOES-AID y tiene un costo de 40 mil 617 colones. El objetivo es tratar de controlar la proliferación de insectos y roedores.

NECESITAN REPARACION DE PUENTE

TECOMATEPEQUE, Cuscatlán.— El Comité Cívico solicita la reparación del puente que fuera dinamitado por terroristas. Informan los habitantes que por efectos de la lluvia y el transporte diario, la armazón está cada vez más baja, con peligro de derrumbarse. Muchas familias por las noches buscan refugios cercanos para protegerse de posibles combates sorpresivos entre miembros del ejército y guerrilleros, informan. Dicen que en la actualidad tienen cultivadas cerca de 400 manzanas de cereales y una vez se caiga el puente, perderían su esfuerzo, ya que les sirve para el traslado de sus granos a localidades inmediatas. Elementos del Destacamento N° 5, están haciendo una buena labor para defender esa zona.

Como aún esperan los resultados de la cosecha, los pobladores no tienen viveres, por lo que hacen un llamado al Comité Nacional de Restauración de Areas CONARA, para que se los envíen, ya que en las incursiones, los terroristas les robaron todo lo que tenían.



"APOYEMOS MOCION DEL PPS". (El Tránsito).— El Prof. Tobias Quintanilla Aparicio, Director de la Escuela Urbana Mixta "Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez", de esta población, dice que los maestros deben apoyar la moción presentada por el PPS ante la Asamblea Constituyente. (Zelaya).